Aneipooctixog 11l — PUAAABLO Aoxroeswy 2

‘Aoxnor 1. Troloyiote ta tpimAd oAokAnpduaza:

”J x*dV, J” e YydV, ”J ze¥vdv, B =1[0,1% dV = dxdydz.
B B B

‘Aoxnor 2. Troloyiote ta tpimAd oAdokAnpduaza:

1 prx ry 2 X rx+y 1 r2x rx+y 7l px
J J J (y + xz)dzdydx, J J J dzdydx, J J J dzdydx, J J J sin xdzdydx
0Jo Jo 0Jo Jo 0Jo Jx2y2 0 JoJo

"‘Aoxnon 3. Troloyiote tov dyko tns mepioyris Tov gpdooetar and ty emgdvaa x* + 2y? = 2 ka1 wa
enineba z =0, x +y + 2z = 2.

‘Aoxnor 4. Troloyiote tov dyko tng mepioxyns mov gpdooetal and ta enineda x =y, z =0, y = 0,
x=1,x+y+z=0.

‘Aoxnor 5. Troloyiote to TpImAd oAokArjpwua

JJJWU — zz)dxdydz,

émou to ywpio W elvar n mupauida ue kopugés (0,0,0),(1,0,0), (0,1,0),(0,0,1), (1,1,0).

"‘Aoxnom 6. [pdte to TmmAd odorArpwua juag ovvdptnons f: W C RS — R oty uoper

b rba(x) pd2(xy)
JJJ f(x,y,z)dzdydx:J J J f(x,y,z)dzdydx,
w a JPi(x) Jd1(xy)

yia ta dagopetikd ywpia:

D W={xyz): v/ 2+y?<z<1}

() W={(xy,z): s <z<Trax*+y*+22 <1}

(i) W={(xu,2): XX +y?> <1, z>0kar x* + y2 + 22 < 4}
(V) W={(xu,2): Xl <1,y <1, z> 0k x> +y> + 22 < 1}



